
بعد از گذشت ۳۳روز از توافق پرسپولیس با وحدت هنانوف و منوچهر صفروف، 

دو بازیکن تاجیکستانی هنوز خبری از قرارداد رسمی و رونمایی از آنها در درون 

مستطیل سبز نیست. پرسپولیسی‌ها که به‌دلیل بدهی به کالدرون مدت‌هاست 

پنجره نقل‌وانتقالاتی‌شان بسته شده امیدوار هستند هرچه سریع‌تر باقی‌مانده 

مطالبات این مربی آرژانتینی را به حسابش واریز کنند تا طلسم بستن قرارداد 

با تاجیک‌ها هم شکسته شود‌. در گزارش امروز »فرهیختگان« به ماجرای طلب 

کالدرون و زمان تقریبی قرارداد با دو بازیکن تاجیکی که به تسویه‌حساب با مربی 

آرژانتینی گره خورده پرداختیم که در ادامه می‌خوانید‌ .‌

 کالدرون طلب دستیارش را پرداخت کرد

گابریل کالدرون بعد از عدم توافق با مدیران وقت از پرسپولیس به فیفا شکایت 

کرد، فیفا هم باشگاه پرسپولیس را به پرداخت ۷۴۰هزار دلار محکوم کرد. هزینه‌ای 

که با توجه به اینکه سرمربی آرژانتینی  فقط یک نیم‌فصل روی نیمکت قرمزها 

بود خیلی سنگین است! یکی از دستیاران کالدرون صدهزار دلار از پرسپولیس 

طلب داشت و همین صدهزار دلار هم ‌ممکن بود برای این تیم باعث دردسر 

جدیدی شود اما کالدرون این صدهزار دلار را از حساب خودش پرداخت کرد تا  

طرف حساب پرسپولیسی‌ها فقط همین مربی آرژانتینی باشد.

 چرا ۳۴۰هزار دلار واریز شد و باقی‌مانده نه؟ 

پرسپولیسی‌ها مدعی هستند تا حالا سه‌بار اقدام به پرداخت مطالبات کالدرون 

کردند اما هربار مبالغی به حساب این باشگاه برگشته داده شده است. با این 

حال و بنابر اعلام وکیل کالدرون تا این لحظه ۳۴۰هزار دلار از طرف باشگاه 

پرسپولیس به حساب این مربی واریز شده که اسناد آن هم موجود است. نکته 

قابل‌توجه اینکه تا پرداخت کامل پول یعنی ۴۰۰هزار دلار باقی‌مانده خبری از 

بازشدن پنجره نقل‌وانتقالاتی پرسپولیس نیست.

شنیده می‌شود ۳۴۰هزار دلار از کشور سوئیس و بدون مشکل به حساب کالدرون 

واریز شد اما 400هزار دلار باقی‌مانده در دو قسط و از طریق بانکی از کشور ترکیه 

سه‌بار منتقل شده که هر سه‌بار ریجکت شد! تحریم‌های بانکی علت ناکامی 

مدیران پرسپولیس در انتقال وجه باقی‌مانده است.

 وعده صدری عملی می‌شود؟ 

بعد از ریجکت سه‌باره 400هزار دلار باقی‌مانده از مطالبات کالدرون، صدری 

گفته بود این‌بار پول را از طریقی واریز می‌کنیم که بدون مشکل به حسابش 

بنشیند. باید دید چه زمانی این وعده صدری تحقق می‌یابد و پنجره نقل‌وانتقالاتی 

پرسپولیس باز خواهد شد. صدری در این مدت تلاش زیادی برای تهیه مبلغ 

موردنظر جهت تسویه‌حساب با مربی آرژانتینی انجام داد و شاید فکر نمی‌کرد 

که مشکل بزرگ‌تری به‌نام انتقال پول کار را خراب کند تا جایی که گل‌محمدی 

بارها از بسته ماندن پنجره گلایه کرده و سرپرست باشگاه هم تحت‌فشار زیادی 

قرار گرفته است.

 کسر امتیاز منتفی است 

در چند روز گذشته و با توجه به اتمام مهلت پرداخت مطالبات کالدرون در 

فضای مجازی، شایعاتی دست‌به‌دست چرخید که ممکن است پرسپولیسی‌ها 

با کسر امتیاز مواجه می‌شوند اما این خبر صحت ندارد. از آنجاکه پرسپولیسی‌ها 

تا این لحظه ۳۴۰هزار دلار  پول کالدرون را پرداخته کرده‌اند و اسناد ریجکت 

شدن کل مبلغ را دراختیار فیفا گذاشتند و همچنین اعلام وکیل کالدرون 

مبنی‌بر دریافت حدود 50درصد از مطالبات موکلش فیفا را متقاعد می‌کند که 

پرسپولیسی‌ها خواهان تسویه‌حساب با این مربی آرژانتینی هستند و به همین 

علت جریمه سنگین‌تر یا کسر امتیاز منتفی است. با این حال بسته ماندن پنجره 

به‌قدر کافی برای قرمزها دردسرساز شده است و لحظه‌شماری می‌کنند که این 

مشکل هرچه زودتر رفع شود.

 هنانوف و صفروف  ناراحتند ولی قصد رفتن ندارند

دو بازیکن ملی‌پوش تاجیکستانی از اینکه بعد از گذشت ۳۳روز هنوز قراردادشان 

با پرسپولیس رسمی نشده ناراحت هستند و به‌ طور شفاهی نارضایتی‌شان را 

به گوش مسئولان باشگاه پرسپولیس هم رسانده‌اند. صفروف و هنانوف نگران 

هستند با ادامه این وضعیت از آمادگی دور شوند و شانس بازی در تیم‌ملی 

کشورشان را از دست بدهند.

خبرهای غیررسمی حاکی از آن بود که این دو بازیکن تاجیکستانی به‌دلیل 

اینکه تا الان قراردادشان ثبت‌نشده قید پرسپولیسی‌شدن را زدند و به کشورشان 

بازگشتند. برای پیگیری از صحت این خبر با مدیر روابط‌عمومی باشگاه 

پرسپولیس تماس گرفتیم. مصطفی لشگری درمورد اینکه شایعه‌شده هنانوف 

و صفروف از کشورمان خارج شده‌اند، گفت: »این خبر صحت ندارد. آنها اکنون 

در تهران هستند. دیروز هم تمرین پرسپولیس تعطیل بود و قرار است امروز با 

پیگیری تمرینات‌مان برای دیدار با پیکان همراه تیم تمرین کنند.«

نزدیکان این دو بازیکن هم تاکید دارند آنها به‌طور طبیعی از بازی‌نکردن راضی 

نیستند ولی قصد رفتن ندارند و منتظرند تا مشکل ثبت قراردادشان حل شود.

 صدری کماکان بلاتکلیف است

آنچه مشخص است بلاتکلیفی در کادر مدیریتی پرسپولیس یکی از دلایل مهمی 

است که صدری آن‌طور که باید پیگیر امور باشگاه نیست. از حکم  سرپرستی 

صدری در پرسپولیس چند روزی گذشته و هنوز تکلیف مدیرعامل آینده قرمزها 

مشخص نیست. به‌نظر می‌رسد بلاتکلیفی مدیریت پرسپولیس هرچقدر ادامه‌دار 

باشد زمان پرداخت مابقی مطالبات کالدرون و باز شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی 

ادامه‌دار خواهد بود البته که این حق صدری است که بداند آیا قرار است مسئول 

اول باشگاه بماند یا فرد دیگری مدیرعامل خواهد شد. وقت‎کشی‌های وزیر ورزش 

برای مشخص کردن مدیریت باشگاه اما کماکان ادامه دارد!

داستان فرار پراسترس زنان فوتبالیست افغانستانی

سلفی زیر بمب

رقابت‌های هفته هشتم لیگ برتر درحالی برگزار شد که به‌مانند 

هفته‌های گذشته اشتباه‌های تاثیرگذار داوری در این هفته نیز 

بیشتر از هر مورد دیگری به‌خصوص مسائل فنی و تاکتیکی تیم‌ها 

به چشم آمد که البته اوج شاهکار داوران نیز به دیدار تیم‌های 

پرسپولیس و هوادار مربوط می‌شد، جایی که در این دیدار گل تیم 

هوادار که با دست به ثمر رسید به اشتباه توسط داور سالم اعلام 

شد و ازسوی دیگر در دقایق پایانی بازی نیز یک صحنه مشکوک 

در محوطه ۱۸قدم هوادار که توأم با گل مساوی پرسپولیس بود 

یک‌بار دیگر فریادهای اهالی فوتبال مبنی‌بر اینکه باید هرچه 

سریع‌تر فوتبال ایران مجهز به کمک‌داور ویدئویی شود را بلند کرد.

در این هفته از رقابت‌ها یک صحنه مشکوک نیز در دیدار مس 

رفسنجان و تراکتور به وجود آمد که به موجب آن مس اولین گل 

دیدار را از روی نقطه پنالتی به ثمر رساند و ازسوی دیگر در دیدار 

نفت مسجدسلیمان و ذوب‌آهن اصفهان نیز داور بازی یک پنالتی 

مسلم را برای نفتی‌ها اعلام نکرد. این درحالی است که در هفته‌های 

گذشته و به‌خصوص دیدار دربی این اشتباه‌های تاثیرگذار ادامه 

داشت و کاهش داوران رقابت‌های لیگ برتر در راستای کیفی‌سازی 

آنها همچنان تاثیری بر ماجرا نداشته و به‌نظر می‌رسد تا زمانی که 

در فوتبال باشگاهی ایران از کمک‌داور ویدئویی خبری نباشد این 

مشکلات داوری ادامه خواهد داشت.

البته داوران فوتبال ایران که این روزها تحت فشار زیادی هستند 

نظر دیگری دارند، بر همین اساس یکی از این داوران که 

البته نمی‌خواست نامش فاش شود در گفت‌وگوی کوتاهی با 

»فرهیختگان« اظهار داشت: »واقعا تحت‌فشار هستیم و صحنه‌های 

عجیب و غریبی در رقابت‌‌های لیگ برتر رخ می‌دهد و به‌نظر می‌رسد 

تا زمانی که کمک‌داور ویدئویی نباشد وضعیت همین است. اما با 

همه این تفاسیر بدشانس هم هستیم چون معمولا صحنه‌هایی رقم 

می‌خورد که شاید به‌طور معمول طی چند سال هم اتفاق نیفتد اما 

می‌بینیم که هر هفته در چند دیدار این صحنه‌ها رقم می‌خورد و 

مشکلات را افزایش می‌دهد.«

وی ادامه داد: »به‌طور مثال همین بازی پرسپولیس مقابل هوادار 

و اتفاقات آن را ببینید، صحنه‌ای که منجر به گل دوم تیم هوادار 

شد حتی خود حامد لک هم نفهمید چه اتفاقی افتاده، حتی در 

صحنه آهسته واقعیت ماجرا مشخص نبود تا جایی که بازیکن 

ادعا کرد توپ به دستش خورده اما کادرفنی هوادار این موضوع را 

تکذیب کرد. جالب است که دوربین‌ها هم نمی‌توانند این صحنه‌ها 

را تشخیص بدهند، مثلا پنالتی که داور برای مس رفسنجان گرفت 

از هر زاویه‌ای که دیدیم چیزی مشخص نبود اما داور خودش معتقد 

است که صحنه هند را دیده است. بازهم تاکید می‌کنم که خیلی 

تحت فشار هستیم و خودمان هم مانده‌ایم باید چه کار کنیم. داوران 

قبل از اینکه به زمین مسابقه بروند به‌خاطر همین فشارها و تبعات 

احتمالی قضاوت‌های خود، تمرکزشان را از دست می‌دهند و با این 

وضعیت قضاوت کردن سخت می‌شود.« قرار بود دیشب یک جلسه 

آنلاین اینترنتی بین اعضای کمیته داوران و دپارتمان داوری یعنی 

خداداد افشاریان و رضا سخندان با داوران لیگ برتری برگزار شود 

تا راهکارهای خروج از بحران داوری درحالی که همچنان خبری 

از کمک‌داور ویدئویی نخواهد بود توسط حاضران مورد بررسی 

قرار گرفته و برخی پیشنهادها و راهکارهای منطقی و مورد قبول 

ارائه و هرچه سریع‌تر اجرایی و راه‌های ممکن برون‌رفت داوران از 

فشارهای اذهان عمومی و رسانه‌ای و جامعه فوتبال ارزیابی شود.

هفته‌های هفتم و هشتم لیگ تیراندازی با کمان 

)ریکرو( در بخش مردان در سایت تیراندازی با کمان 

ورزشگاه آزادی برگزار شد.

میلاد وزیری و شاگردانش در تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

که سال گذشته قهرمان لیگ ریکرو شده بودند، 

این هفته مقابل تیم‌های آکادمی راد و نفت امیدیه 

صف‌آرایی کردند و به ترتیب با نتیجه سه به یک و پنج 

به صفر پیروز شدند. 

کمانداران دانشگاه آزاد اسلامی با یک مسابقه کمتر 

نسبت به تیم صدرنشین )ناجا( در جایگاه دوم جدول 

رده‌بندی قرار دارند و مصمم به تکرار قهرمانی هستند. 

همچنین در نتایج کوالی، رضا شبانی از آکادمی راد 

و محمدحسین گلشنی و نیما نادری از دانشگاه آزاد 

اسلامی به ترتیب اول تا سوم شدند.
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کمیته داوران به‌دنبال گزینه مناسب برای قضاوت استقلال-سپاهان

حیدری و عرب‌براقی در اولویت
دیدار حساس تیم‌های استقلال و سپاهان از هفته دهم رقابت‌های لیگ برتر سه‌شنبه هفته آینده و از ساعت۱۵ در ورزشگاه آزادی برگزار 

خواهد شد. با توجه به اشتباه‌های داوران در رقابت‌های هفته‌های گذشته و همچنین دیدارهای دو تیم در فصول قبل و البته حساسیت 

دیدار پیش‌رو، کمیته داوران قصد دارد بعد از بررسی‌های ممکن، داوری را انتخاب کند که در فصل جاری کمترین اشتباه را مرتکب شده 

و از سوی دیگر در حد و اندازه‌های این دیدار مهم و حساس باشد. طبق شنیده‌های »فرهیختگان« کمیته داوران فعلا بیژن حیدری و امیر 

عرب‌براقی را برای این مسابقه در نظر گرفته است و احتمال انتخاب یکی از این دو داور برای دیدار روز سه‌شنبه محتمل‌تر از سایرین خواهد بود.

   کدام‌یک تکلیف باگناما را مشخص می‌کند

 قانون مجازات یا اساسنامه فدراسیون؟

لیگ تیراندازی با کمان )ریکرو(

دو پیروزی برای دانشگاه آزاد 
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 یک میلیون دلار 
ید از پول قایدی پر

 تاجیک‌ها ناراحتند 
ولی قصد رفتن ندارند

استقلالی‌ها امیدوار به شکسته شدن رای پرونده استراماچونی 

شکایت پادوانی به دادگستری ایران

اتفاقات ادامه‌دار؛ بلاتکلیفی صدری و بسته ماندن پنجره پرسپولیس!

خطر کسر امتیاز پرسپولیسی‌ها را تهدید  نمی‌کند

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار

اتفاقات ادامه‌دار؛ بلاتکلیفی صدری و بسته ماندن پنجره پرسپولیس!

تاجیک‌ها ناراحتند ولی قصد رفتن ندارند
خطر کسر امتیاز پرسپولیسی‌ها را تهدید  نمی‌کند


